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                                                                                                                              L’Isle sur la Sorgue le 23  mars 2026 

 
Procès-verbal du CA du 18 mars 2026 

 
 
Membres du CA présents : 
DAUSSE Laurent, GULLY Dominique, JACQUELIN Gérard, LEFEBVRE Daniel, MICHEL Francis, MORGAN Hilary, PIRROT Alain, 
RICOUART Pascal, RUBIO Régine, THOMAS Marie-José, CHABERT Catherine. 
Absent excusé : LEFEVRE Guy 
 
1. Formation au PSC avec l’association « Agir et Sauver ». 

Elle aura lieu le vendredi 29 mai 2026 à la salle des Névons de 9h à 17h.  Dix membres y participeront, Catherine 
remplacera François qui ne pourra pas être présent ce jour là. 
Chacun est invité à apporter quelque chose à partager pour le repas de midi. Les deux animateurs seront nos invités. 
 
Le prix d’une trousse de secours ayant augmenté (37 euros), l’achat est reporté à l’année prochaine. 
 

2. Assurance du Club : 
         Le club conserve l’assurance souscrite auprès de La Compagnie du Sport pour l’occupation des locaux situés Boulevard Paul        

Pons à L’Isle sur la Sorgue. 
 
3. Sortie de fin d’année. 

Le choix s’est porté sur la proposition de Régine : Visite de la grotte Cosquer à Marseille le matin et visite de Martigues en 
bateau l’après-midi. Date choisie : le vendredi 19 juin.  
La question se pose sur le moyen de transport : trajet en autocar (1150 euros pour un car de 49 places) ou covoiturage pour 
un moindre coût ?  Une majorité des membres opte plutôt pour le déplacement en autocar car il y a la difficulté de  se 
déplacer et de se garer dans Marseille. 
Prix de l’entrée de la Grotte Cosquer : 15euros. Prix du bateau : 12 euros. Repas libre à midi. 
Avant toute réservation, Francis  propose de faire un sondage auprès de nos adhérents pour connaître le nombre 
approximatif de  randonneurs désireux de participer à la sortie et voir si on peut remplir le car. 
Alain doit envoyer un sms  à tous les adhérents. Les personnes désireuses de participer à la sortie sont invitées à s’inscrire 
auprès de Régine avant le 28 mars. 
 

4. Mail Fédération séjour : 
Alain doit appeler la FFR pour demander le code tourisme. 
 

 
5. Projet de séjour en 2027. 

Alain propose un séjour au « Hameau des Etoiles à Fleurance du 1er au 6 juin 2027. Prix du séjour : 450 euros sur une base 
de 21 personnes. Une option est prise auprès du village de vacances : la décision définitive sera prise en septembre prochain.  
Entre temps, Alain nous invite à faire d’autres propositions. 

     Laurent Dausse se propose d’organiser le séjour avec l’aide d’Alain. 
 

6. Cartothèque. 
La cartothèque a été placée en GPX par Francis. 

 
7. Statistiques : 

Marie-José nous présente les statistiques concernant la fréquentation des randos de septembre 2025 à février 2026.  
Le nombre de randonneurs des lundis et jeudis est stable, régulier, celui des mardis et vendredis est plus variable. 
19 randonnées sur 75 ont été annulées à cause de la météo défavorable. 
 
 

8. Pâques : 
                  Laurent Dausse se charge de l’achat des œufs en chocolat pour les randos de la semaine de Pâques. 

RANDO PROVENCE        
25 Bd Paul PONS 
84800 l’Isle sur la Sorgue 
06 11 89 05 41  

Rando.provence084@gmail.com 

http://www.vaucluse.fr/
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9. Compte-rendu de l’ AG de la FF Randonnée du samedi 7 février 2026. 
 
-Le nombre de licenciés est reparti à la hausse comme avant le Covid (3200 licenciés dans le Vaucluse). 
-Fragilité des petits clubs (manque d’animateurs et de dirigeants). 
-Un appel à candidature est lancé au sein du comité directeur (secrétaire, trésorier…). 
-La FFR aide à la formation des animateurs : Laurent Dausse , Laurent Becot et Dominique Gully pourraient en bénéficier en 
octobre ou novembre. Alain appellera la FFR pour connaître les modalités d’inscription. 
-Rando Challenge à Mallemort du Comtat les  13 et 14 juin. 
-Rando douce à Châteauneuf de Gadagne le 4 avril (Alain s’y rendra). Un mot sera mis sur le site pour le proposer à nos 
adhérents. 
-Marche Nordique : 12 clubs seulement la proposent. 
-Rando santé : 3 clubs la pratiquent. 
-Parmi les activités du comité : vente de Topoguides et de Topocartes. 
-Augmentation de la licence de 2 euros en septembre 2026.Il est prévu qu’elle augmente également de 2 euros en 2027 puis de 
2 euros en 2028. 
-Proposition de lieu d’AG en février 2027 : Mazan. 

 
 

                 10.  Questions diverses : 
 

-Une randonneuse mal voyante est souvent en difficulté. A l’avenir,  elle devra informer l’animateur de son souhait de 
participer à une randonnée. Si l’animateur juge que la randonnée présente trop de difficultés pour elle, il pourra la refuser.  
Il  faudrait plutôt la diriger vers un club de Rando santé. 
 
-En cas de sinistre, c’est le randonneur qui doit faire la déclaration à l’assurance dans un délai de 10 jours. L’animateur 
responsable de la rando doit l’accompagner dans des démarches. 
 
-Rappel des limites des kilométrages et des dénivelés. A mettre à jour sur le site. 
 
-Conférence sur l’ambroisie le 27 mars. Alain enverra un sms à tous les adhérents pour rappel et expliquer ce qu’est 
l’ambroisie. Un pot sera offert à l’issue de la réunion. Daniel se charge de préparer le kir. 
 
-La randonnée à Eyguières au Château de la Reine Jeanne est mise en suspens tant qu’elle n’est pas sécurisée. 
 
 
11. Prochaines dates à retenir : 
 
Réunion programmes des mois de mai et juin : le mercredi 22 avril dans la salle rouge. 
Réunion du CA : le mercredi 6 mai dans la salle rouge également. 
Réunion préparation au séjour à Laguiole le mercredi 20 mai dans la salle rouge . 
 

  
                                                                                                                                                                  La secrétaire : Catherine Chabert 

 

                                                                                                                                                                              
                                                                                                    Le président : Alain Pirrot                                                                                                                                                                                                                

                                                                                


